

VILÁGOS SÁG

II. EVFOLYAM

Felelős főszerkesztő: BALOGH EDGÁR

195. S Z A M

A Groza-kormány nem hagyja el a helyét

Minden erejével a végsőkig folytatja a harcot a reakciós és fasiszta elemek ellen

Bukarest, szeptember 4. (Rádió.) Az 1945 augusztus 24-iki minisztertanácsban hozott határozatokról az alábbi közleményt adták ki:

A széles demokratikus összefogás kormányának miniszterelnöke, Groza Péter dr. részletes tájékoztatást adott a kormány tevékenységéről és a reakciós körök kísérletéről, amellyel kormányválságot akartak előidézni.

A minisztertanácsban lefolytatott tárgyalások alkalmából a kormány egyhangúlag a következőket állapította meg:

A széles néptömegek szabad akaratából az ország élére állított Groza-kormányra hárult az a nagy feladat, hogy megoldja azokat a nehézségeket, amelyek Romániára hárultak az Antonescu-kormány és az 1944 augusztus 23-ika után egészen 1945 március 6-ikáig az ország vezetésében egymást követő kormányok reakciós elemeinek tevékenysége folytán.

A Groza-kormány Romániában valóban demokratikus rendszert alakított ki és ez kifejezője az összes pártok és politikai szervezetek együttműködésének, képviselve lévén benne valamennyi társadalmi osztály. Ily módon véget vetett azoknak a súlyos természetű zavaroknak, amelyeket az előző kormányok reakciós elemei, valamint az e kormányokban lévő és e kormányokon kívül álló fő támogatók felelőtlen politikájukkal idéztek elő.

A Groza-kormány megvalósította a földműves-osztály által oly régen várt földreformot.

Nagy szomszédunknak és barátunknak, a Szovjetuniónak a bizalmát élvezve, valamint nagy szövetségeseink rokonszenvétől kísérve a kormány visszanyerte Észak-Erdélyt, elégtételt szolgáltatva ezzel a bécsi döntés által megsebezett nemzeti érzésnek.

A kormány lefektette a barátság és együttműködés alapjait összes szomszédainkkal, kiküszöbölve ily módon az országunk határaitra vonatkozó viták lehetőségét és biztosította az ország határait.

Az együttműködő népek és a román nép jogegyenlőségének elvétől vezérelve a kormány kizárta a sovimiszta izgatás lehe-

tűségét és megteremtette a nemzetiségek békés együttélésének előfeltételeit az ország határain belül.

A kormány lojálisan és lelkiismeretesen végrehajtotta a fegyverszüneti egyezményben vállalt kötelezettségeit, megszilárdítva ezzel Románia nemzetközi helyzetét.

A Szovjetunióval és más szomszédos országokkal gazdasági és kereskedelmi egyezményeket kötve és helyreállítva a diplomáciai kapcsolatokat a Szocialista Tanácsköztársaságok Szövetségének kormányával, a kormány tág lehetőséget adott az ország összes alkotó erőinek a nemzetgazdaság ujjáépítésének nagy és hazafias munkájában való részvételre.

Mindezek jogot adnak a kormánynak arra, hogy szilárdan a helyén maradjon, mert feladatát még nem végezte el, mert a széles néptömegek bizalmát és támogatását élvezi s a jelen pillanatban azzal van elfoglalva, hogy előteremtse a gazdasági élet normalizálásához szükséges eszközöket, véget vessen az üzérkedésnek s biztosítsa az ország ujjáépítését, valamint a tisztviselői kar és a hadsereg helyzetének megjavítását.

A kormány előtt álló nagyszerű hazafias feladatok megvalósításának eme minden erőfeszítést megkövetelő körülményei között Maniu és Brătianu, a romániai reakciós és demokrata-ellenes politikai csoportok vezetői, elszakadva a román élet valóságaitól, mesterséges eszközökkel kormányválság előidézését kísérelték meg.

Ezek a körök kulisszámögötti intrikákkal és kombinációkkal egyrészt a kormány és a nép, másrészt az államfő között széthuzást akarnak kelteni oly cselekedetekkel, amelyek egyaránt ártanak a román nép nemzeti érdekeinek és a Korona érdekeinek. Hamis híreket terjesztenek azért, hogy félrevezessék a közvéleményt és a kormány hitelét belföldön és külföldön megrontsák.

Azokra az elvekre támaszkodva, melyek ama három nagy nemzet megegyezésének alapján állnak, amelyek a fasiszmus elleni harcukban arra kötelezték magukat, hogy tiszteletben tartják a népeknek azt a jogát, hogy saját maguk döntsenek sorsuk felett, hogy maguk határozzák meg belső demokratikus rendjüket,

a román kormány eltökélten minden erejével a végsőkig folytatja a harcot a reakciós elemekkel szövetkezett fasiszta maradványok nemzetellenes és demokrata-ellenes tevékenysége ellen.

Eltökélten harcol az ellen a tevékenység ellen, amely az 1945 március 6-án létrehozott demokratikus rendszer ellen irányul, és amely nemcsak az ország javát szolgáló eredményeket veszélyezteti, hanem a nemzetközi összhangot is.

Támogatva a nép egészétől, a kormánynak elhatározott szándéka, hogy tántoríthatatlanul a helyén marad és folytatja s befejezi az 1945 március 6-án megkezdett építő munkáját.

„RUTEX” Ruházati és Textilipari Munkások Szövetkezete és a Bőrípari Munkások Szövetkezete

DIVATBEMUTATÓT

rendez szeptember 6-án este 7 órai kezdettel az Iparos-egylet Szabadság-tér 24. szám alatti nagyermeiben.

A két munkásszövetkezet ezen alkalommal fogja bemutatni első ízben minőségi termékét, amelyre minden érdeklődőt s-ívesen lát a vezetőség. Belépés díjtalan.

Szentegyház-u. 34, I. emelet

alatti étteremben minden

vasárnap és ünnennap délután 4 órakor táncdélután.

Szeptember 1-től

minden este kitűnő zene.

Elsőrendű konyha és italok. Szolid árak és pontos kiszolgálás.

FIGYELEM!

„Transportul” Szállítási Vállalat elköltöző.

Varga-utca 8 alá. Telefon 483.

Rádiójavítást és villanyszerelést jutányosan és pontosan eszközökkel

az **„ELECTRICA”** rádió és villamossági szaküzlet, Kossuth Lajos-utca 2.

100%-os tiszta gyapjú

átmeneti télikabát, női kosztüm és férfiruha

szövetkülönlegességek érkeztek

BODI MÁRIA

Unió-utca 3.

A SZASZ-féle gépkocsi-vezető iskola szeptember 3-án kezd új tanfolyamát.

Jelentkezhetnek nők és férfiak, amatőr és professzionista kiképzésre naponta délelőtt 8-1 és délután 3-5-ig a szőlőiskola irodájában, Árpád-utca 26. alatt. Telefon: 476.

Román és magyar tanfolyamokat tartunk.

Veress, Horváth

mindent szállít.

Iroda: Vasut-utca 1.

Dr. Sandberg József

bel- és nemi betegek szakorvosa

Erzsébet-utca 4.

Rendel délután 1-4-ig, este 6-9-ig

Új autóbuzsiárat

Kolozsvár—Múcs—Sármás

Marosvásárhely

háró!

Kolozsvárról indul 1.9. e. 6 órakor és délután 3 órakor. — Marosvásárhelyről indul reggel 6 órakor és délután 3 órakor.

Kényelmes, párnázott ülésű csukott autóbuzs. Kolozsvárról a löpösta háttámaszú autóbuzsállomásról indul. — Marosvásárhelyről a löpösta melletti autóbuzsindulási helyről.

Jegyelővétel!